

壹

实际上，这几乎肯定意味着总统的所作所为几乎没有任何限制，这是一个危险的先例。

近日，美最高法院裁定前总统特朗普在涉嫌“干预2020年选举”的案件中，享有一定程度的刑事起诉豁免权。美国总统拜登就此发声。

贰

重点场馆、热门场馆可根据实际情况，通过适当延长开放时间、策划云展览等方式，更大限度满足公众参观需求。

国家文物局办公室近日下发关于做好2024年暑期博物馆开放服务工作的通知。

叁

将继续推进提篮桥片区保护性开发，深度开展提篮桥监狱置换的功能业态研究。

曾经号称“远东第一监狱”的上海市提篮桥监狱日前完成整体搬迁。上海市司法局、上海市监狱管理局表示，新址选定在青浦青东农场监狱片区，监狱名称继续保留。



肆

判断、做心肺复苏、尽快用AED，“黄金三步抢救”全错过！

近日，中国羽毛球17岁小将张志杰在比赛中不幸离世，赛事应急救援措施引争议。急救专业人士点评。

伍

冬天脚冷可穿袜睡觉，但穿袜睡觉并不必要，因时因人而异。

近日，“穿袜子睡觉可以提高睡眠质量”的话题冲上微博热搜。上海中医药大学附属龙华医院睡眠医学中心主治医师王茜作出解释。

陆

我们实时监控机器人的状态，并进行远程管理，但它突然从楼梯上冲了下去。

韩国公务员机器人“自杀”？近日，韩国庆尚北道龟尾市政的首个行政官机器人自己摔下楼梯后失灵。当地官员称，机器人关联的公司已收集了碎片并将进行分析。

柒

“我时代”下年轻人更需要彰显自我完整生命能量。

近日，直播唱歌的血管外科专家火了，上班“铁面”下班“一键切换”。心理学家认为，“斜杠青年”的生活体现了当下青年的“心流”。